



május

>> 4 <<



Idénre van oltóanyag



Romániának 2017 végéig biztosított a kanyaró ellen védő oltóanyag-tartaléka – jelentette ki pénteken Fálticeni-ben az egészségügyi miniszter. Florian Bodog elmondta, az Egészségügyi Világszervezethez fordult kanyaróellenes oltóanyagért, és pozitív választ kapott, így egész évre biztosított lesz a szükséges vakcina-mennyiség. „Nagyon jól tudjuk, hogy a járvány számára nincsenek határok. Nem áll meg a határellenőrzési pontoknál, hogy felmossa útlevelét. A kanyaró a szomszédos országokra is átterjedhet, éppen ezért más országoknak szánt tartalékokat átcsoportosítottak, és Romániának juttattak, jelenleg az átvétel folyik” – mondta az egészségügyi miniszter. Az elmúlt héten egyébként 109 000 dózist osztottak szét az országban. Bodog szerint a jelenlegi helyzetet az váltotta ki, hogy az elmúlt években nem írtak alá hosszú távra szóló szerződéseket a vakcinák beszerzésére. „Mi négy évre kötjük meg a szerződéseket, pontosan leszögezve a mennyiségeket, hogy a cégek tudják előre: Romániának 2018-ra 400 000 vagy 500 000 dózist kell előállítaniuk. Az oltóanyag nem olyan gyógyszer, amelyet két-három hét alatt, egy hónap alatt elő lehet állítani. Itt harminc-negyven hónapig tartó procedúrákról van szó, nekünk pedig előreláthatóságot kell biztosítanunk a gyártóval szemben is” – tette hozzá az egészségügyi tárca vezetője.

Csíkszeredában a nép ügyvédje

Május 23-án Csíkszeredában, a megyeháza földszintjén, az 5-ös számú irodában tart fogadóórát a nép ügyvédje. Az érdeklődők 10 és 14 óra között kereshetik fel a jogszolgáltatást képviselőjét.

Autóbuszjárat Büdösfürdőre

A hétvégétől ismét közlekedik a menetrendszerű autóbuszjárat Csíkszereda és Büdösfürdő között minden pénteken, szombaton és vasárnap. Az időpontok változatlanok, a busz mindhárom nap 14 órakor indul a csíkszeredai távolsági autóbuszállomásról, majd 15 órakor visszafelé Büdösfürdőre.

A tűzoltók mentették meg a бүдösfürdői templomot

Porig égett hétvégi házak

FOTÓK: GEGŐ IMRE



Hivatásos és önkéntes tűzoltók. Mentették, ami menthető

Három – egybeépített – ház porig égett, egy negyedik épület tetőzete pedig részben megsemmisült szombat délután Büdösfürdőn. A tűzoltóknak köszönhető, hogy megmenekült a lángoktól a szomszédos paplak és a néhány méterre lévő templom. Egy tűzoltó munka közben megsérült.

A sürgősségi hívószámra déli fél egykor érkezett a riasztás, a csík szeredai hivatásos és a csík szentkirályi önkéntes tűzoltók két-két járművel vonultak Büdösfürdőre. Azonnal csatlakoztak a csík szentimrei, majd hamarosan a csík szentsimoni önkéntesek is. A 123D jelzésű, félig felújított, félig pedig helyreállítás alatt lévő megyei úton egymást követték a tűzoltóalakulatok bevetési autói: a

folyamatos ellátás biztosításáért a néhány kilométerre lévő Medveferesztőnél, a patakából szivattyúzták a vizet, hogy a helyszínre visszatérve útját állják a lángoknak.

Mentették a menthetőt

Kierkezésükkor már lángokban állt az épületegyüttes, így a tűz visszaszorítása mellett azonnal a környező ingatlanok megóvásának láttak neki. A

helyszínen megtudtuk, az egyik érintett hétvégi házban éppen kávéztak, amikor észlelték a tüzet. A hatalmas forróság, a szél, a magasra csapó lángok, valamint a begyulladt fenyőfák miatt a közeli paplak, illetve a fatemplom is veszélyben volt. Előbbi szellőztetőrostélyai megolvadtak, a templomban nem keletkezett kár. Nem menekült meg a paraszaktól viszont a paplak melletti hétvégi ház: annak tetőzete és tornáca semmisült meg mintegy harminc négyzetméternyi felületen. Időközben az áramszolgáltató szakemberei is a helyszínre érkeztek, hogy áramtalanítsák a vezetékeket. Több oszlopról is leolvadtak a kábelek.

Megsérült egy tűzoltó

A tűzoltók órákon át tartó küzdelmének köszönhetően vé-

gül sikerült a lángokat elfojtani, és a házakban talált gázpalackokat időben eltávolítani. Egy csíkszeredai tűzoltó azonban megsérült: oltás közben egy elszenesedett gerenda zuhant a hátára. Társai elsősegélyben részesítették, riasztva a rohammentő-szolgálatot. A sérültet a Csíkszeredai Megyei Sürgősségi Kórházba szállítása után kivizsgálták, beutalására nem volt szükség.

Alina Maria Ciobotariu, a Hargita megyei tűzoltóság szóvivője elmondta, az első ház 150, a második 50, míg a harmadik szintén 150 négyzetméternyi felülete égett porig a berendezésekkel, elektronikai eszközökkel együtt. A tűz keletkezésének valószínűsíthető oka egy meghibásodott villanyvezeték miatt keletkezett rövidzárlat.

PINTI ATTILA



A pillanatok alatt lángra kapott hétvégi házak egyike



Semmi sem maradt ebből a hétvégi házból